

ОМВД России по Бескудниковскому району по горячим следам нашли подозреваемого в угоне машины

21.04.2015

19 апреля в 03.53 в службу «102» поступило сообщение об угоне автомобиля. По словам заявителя, он припарковал свой автомобиль марки «Грейт-Вол» возле одного из домов по Бескудниковскому бульвару, однако вернувшись через некоторое время, обнаружил его пропажу.

Материальный ущерб составил 500 тысяч рублей.

В этот же день в 04.30 в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ППС и оперативники уголовного розыска ОМВД России по Бескудниковскому району возле одного из домов по Дмитровскому шоссе обнаружили автомобиль и задержали подозреваемого. Им оказался 37-летний, ранее неоднократно судимый, москвич.



Похищенный автомобиль изъят и возвращен владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ (незаконное завладение транспортным средством без цели хищения (угон)). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Пресс-группа УВД по САО

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1761735.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)